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Regional stability within
the Middle East

Palestinian civilians

Lebanese civilians

Israeli civilians

Iranian civilians

UK national safety and security

Community relations in the UK

The UK economy

Yourself

4 in 5 UK adults say they are concerned about the impact of the current 
conflict between Israel and Iran on regional stability in the Middle East
To what extent, if at all, would you say you are concerned about the impact of the current conflict between 
Israel and Iran on…

Base: 2,313 UK adults aged 18+, 4-7 October 2024, interviewed via Ipsos’ online random probability KnowledgePanel

Concerned Not concerned
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31% 44% 14%

3 in 10 think the UK government has done a bad job responding to the current 
conflict between Israel and Iran – but over 4 in 10 take a neutral stance

To what extent, if at all, do you think the UK government has done a good or bad job responding to the 
current conflict between Israel and Iran?

Bad job Neither Good job

Base: 2,313 UK adults aged 18+, 4-7 October 2024, interviewed via Ipsos’ online random probability KnowledgePanel
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Over half think the 
UK should be a 
neutral mediator 
in the current 
conflict between 
Israel and Iran

What involvement should the 
U.K. have in the current 
conflict between Israel and 
Iran, if any?

54%

19%

12%

4%

4%

7%

1%

The U.K. should be a neutral mediator

The U.K. should not be involved at all

The U.K. should support Israel

The U.K. should support Iran

None of these

Don't know

Prefer not to say

Base: 2,313 UK adults aged 18+, 4-7 October 2024, interviewed via Ipsos’ online 
random probability KnowledgePanel
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Around half think each 
of the Israeli 
government, Hamas, 
and Hezbollah in 
Lebanon, have a great 
deal of responsibility 
for the current conflict 
in the Middle East 
more generally

Please now think about the conflict 
between Israel and other countries in 
the Middle East more generally. Which 
of the following, if any, do you think 
have a great deal of responsibility for 
the current conflict in the Middle East 
more generally? Please pick all that 
apply. 

56%
55%

50%
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43%
25%
25%

17%
15%

13%
11%

2%
3%

16%
2%

The Israeli government

Hamas

Hezbollah in Lebanon

Iran

The Israeli government and at least one of
Hamas, Hezbollah or Iran (NET)

The Palestinian Authority

The United States

Other countries in the Middle East

The Israeli people

The United Kingdom

The Palestinian people

Other

None of these

Don’t know

Prefer not to say
Base: 2,313 UK adults aged 18+, 4-7 October 2024, interviewed via Ipsos’ online 
random probability KnowledgePanel
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When asked who  is 
most responsible 
for the current 
conflict in the 
Middle East 
generally, opinion 
is broadly split 
between Israel and 
its opponents

And who do you think is most
responsible for the current 
conflict in the Middle East?

Base: 2,313 UK adults aged 18+, 4-7 October 2024, interviewed via Ipsos’ online 
random probability KnowledgePanel

29%
20%

9%
5%

34%
3%

1%
1%
1%
1%
1%
1%

3%
22%

3%

The Israeli government

Hamas

Iran

Hezbollah in Lebanon

Any of Hamas, Hezbollah or Iran (NET)

The United States

Other countries in the Middle East

The United Kingdom

The Israeli people

The Palestinian Authority

The Palestinian people

Other

None of these

Don't know

Prefer not to say
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Maintaining diplomatic ties with Iran

Suspending all UK arms exports to Israel

Implementing stricter economic sanctions
against Iran

Suspending UK arms exports to Israel that
might be used in Gaza, but allowing other

arms exports to Israel to continue

Britain sending weapons to help
 Israel in its fight against Iran

Sending British troops to the Middle East
 to support Israel in military action against Iran

There is little public backing for British military support for Israel against Iran in 
the form of weapons or troops.  There is some support for stricter economic 
sanctions against Iran, but also for maintaining diplomatic ties.

Do you support or oppose, if either, the UK government doing the following in response to the current conflict 
in the Middle East?

Base: 2,313 UK adults aged 18+, 4-7 October 2024, interviewed via Ipsos’ online random probability KnowledgePanel

Support OpposeNeither support nor oppose
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